

# 洋教授趣味实验 带你畅游科学世界



近日，牛津大学博士学位获得者、国家外国专家局“功勋外教”、中国原国务院总理温家宝亲自接见过的 Prof. David G. Evans 戴伟教授莅临扬子中学“至精讲堂”，为扬子中学师生开设了主题为《双氧水丰富多彩的化学反应》的专题讲座。

H<sub>2</sub>O<sub>2</sub>，俗称双氧水（又名过氧化氢），具有丰富多样的化学反应，它可氧化或还原不同无机离子或者有机化合物，可歧化生成水和氧气。戴伟教授用一口流利的普通话，以幽默风趣的口吻，带领学生现场演绎“时钟反应”“化学发光飞去来器反应”“振荡反应”等试验。学生们目不转睛地注视整个实验过程，看着手中玻璃瓶里液体颜色的变换，无不感叹着化学学科的神奇魅力，感受着化学与实际生活的紧密联系。在

教授幽默风趣的讲解中，化学不再是枯燥的方程式，而成了哈利·波特的魔法棒，拥有无尽的魅力。一个半小时精彩的讲座引起在座师生的阵阵掌声，正如戴伟教授说的：“Chemistry is not only interesting, but also useful.”（化学不仅有趣，而且有用）。最后，他提醒学生要坚持科学严谨的态度，细致入微地观察生活，用科学的思维能力来建构包括化学在内的所有学科的知识网络。

学校精心筹划开设“至精讲堂”，通过邀请各高校精英教师前来讲堂开讲，旨在将“公民素养”“人文素养”“科学素养”“健康素养”“艺术素养”“纳为学生培养内容，以引起学生对学科的浓厚兴趣，为学生的人生发展奠定基础，从而满足学生个性化需求，培养合格的中国公民。

通讯员 马世飞

## 荣耀前途助你跨过与世界名校的一步之遥

2015年全球学校的录取结果陆续揭晓，在南京新东方前途出国的录取榜单中，多名学子取得了芝加哥大学、耶鲁大学、哥伦比亚大学、杜克大学、麻省理工学院、宾夕法尼亚大学、剑桥大学、伦敦大学学院、帝国理工学院、多伦多大学、墨尔本大学、香港大学、格勒诺布尔第三大学等世界顶尖名校的录取offer。4月25日14:00，由南京新东方前途主办的“新东方前途出国世界名校录取成果分享会”，将在南京国际金融中心45层举行。届时，菁英顾问老师将对2015年的最新全球名校录取优秀案例做深入的解读。

很多中国学生在南京新东方前途出国的帮助下，顺利走进了世界顶尖名校的大门。他们究竟有哪些过人之处？他们是如何凭借自己的申请背景和条件得到名

校招生官的青睐？荣耀前途活动现场，将会发布2015申请季前途出国录取数据。此外，为了能使更多有留学意向的学生了解海外院校申请的注意事项，南京新东方前途出国美研部总监张宁老师、澳新部总监王倩倩老师还将分别介绍2015年北美、英联邦的最新留学趋势，通过对各国顶尖名校案例的解读，为学生详细介绍各国留学政策，当前留学趋势，以及选校和申请技巧等。

**特别提醒：**参与本次活动的学生或家长，签到即可获得USB电风扇一个（数量有限，先到先得）。现场签约，还可以参与互动，赢取神秘缤纷好礼。拨打留学热线：025-84721870提前预约，更有留学资料礼包相送。赶快预约吧，南京新东方前途出国，助你跨过与世界名校的一步之遥！

## 美英加澳四国艺术类院校留学展周六举办

由好年华出国主办的“2016美英加澳四国艺术类院校留学展”将于4月25日（周六）下午1:30在南京新街口金鹰国际26楼举办，包括美国普瑞特艺术学院、加拿大诺瓦艺术与设计大学、英国伦敦艺术大学、澳大利亚悉尼科技大学在内的数十所艺术院校将携纯美类、设计类、新媒体类、材料类等多样优质艺术类专业现场招生，各校招生官将为到场学子提供精准的留学申请方案及政策资讯。同时，来自国际专业艺术留学培训学校AIVA的资深讲师将亲临现场免费为学子提供作品指导，意向学子可携作品免费参展。

好年华留学总监丁爱红介绍，语言成绩不理想、在校均分不高似乎是艺术类学生的通病，但对于留学来说，这都不是重点，重点是自己的作品。“与国内艺考不

同，‘作品第一’是很多国外艺术院校遴选学生的铁律，但也有些学生明明有好的作品却因为准备的失误导致与理想院校失之交臂。事实上，作品集的选择方向、作品的挑选以及配套PS的写作才是申请成功的关键。国际专业艺术留学培训学校AIVA作品集课程总监何盛提醒广大准留学的艺术生：作品也是一种语言，你的作品要同时符合你的想法与你的申请方向。据了解，AIVA由中国美术学院、南京艺术学院及国外知名艺术院校的优秀教师授课，并定期邀请国内外著名艺术家和设计师与学生交流互动，展会现场何盛老师将针对作品集的准备与到场学子分享经验。

咨询电话：025-68890300

网址：www.jshnh.com

## 呵护生命，主动成长

——察哈尔路小学一年级新生入队仪式

看，星星在闪耀；看，火炬在燃烧……胸前的红领巾在召唤每一个队员。2015年4月17日上午，迎着明媚的春光，南京市察哈尔路小学一年级新生入队仪式隆重举行。在这个特殊的日子，一年级的新生家长也被邀请走进学校，与孩子共同聆听成长的声音。

今年，学校精心筹备了这场新生入队仪式，地点选择在美丽的古林公园，这里鲜花盛开，也祝福孩子们能够茁壮成长。在《中国少年先锋队队歌》的乐曲声中拉开了仪式的帷幕。首先，学校少先队大队长宣读了新队员名单，并邀请五年级的老队员为新队员们系上鲜艳的红领巾并互敬队礼。随后，由孙校长向一年级中队授予中队旗。新入队的少先队员们望着那鲜艳的队旗，情不自禁

地鼓起掌来。新队员在队旗下庄严宣誓，会场里响起了宏亮的“时刻准备着……”最后，孙校长向新队员们赠送了植物种子，希望新队员们像春天的种子一样，沐浴着阳光，破土而出，茁壮成长。4月22日是第46个世界“地球日”。下午，各班组织学生开展了“呵护生命，从我做起”的环保小卫士活动，孩子们用自己的实际行动来保护环境、保护地球。

通过一天的一年级新生入队仪式暨家长开放日活动，既激发了全体队员加入队组织的荣誉感、自豪感和使命感，也使每位少先队员们都深切感受到自己身上肩负的责任，同时也增强了少先队组织的凝聚力。

通讯员 张媛媛

## 江宁高职校(筹): 教师队伍建设扎实推进成果渐显

2014年，白秉旭老师当选江苏省“特级教师”，并获得江宁区“美丽江宁人”提名奖；葛彬、吴有俊、王海龙被评为南京市优秀青年教师，创该校教师参评该项目以来的最高纪录；金灿灿、尹艳雯等五名老师的课在江苏省2014年职业学校教师“两课”评比中获得示范课、研究课，位居南京市职业学校前三名。

2015年，姚婧等六名教师在2015年度江苏省职业学校技能大赛中获得艺术插花等项目金、银、铜牌；23名教师进入江宁区各类学科带头人复试名单，再创新纪录。一连串的数据，显示江宁高职校(筹)扎实的教师队伍建设举措开始彰显成果。近年来，该校以青年教师研修班、南京市优秀教学团队、名师工作

室等项目为抓手，促进不同年龄段的教师共同成长。该校校长王小林指出，高素质教师队伍才是推动学校可持续发展的核心要素，学校也将在青年教师、骨干教师、名师队伍建设等方面加大投入，落实政策，夯实学校办学的基础。

教师队伍成长取得成效，也推动学生培养工作取得新的成绩。该校舍弗勒班学生王城顶岗实习期间，被舍弗勒集团南京培训中心选拔为参加舍弗勒全球学徒大会中国大陆地区七名代表之一。目前，该同学正在德国舍弗勒总部参观学习。12级数控班的徐梁、曹军两名同学经过层层选拔，获得合作企业蒂森克虏伯集团提供的全额奖学金，将在今年暑假前往德国访问交流。

通讯员 彭涛

权威 | 专业 | 诚信

# 荣光 前途

加州大学  
University of California

哈佛大学  
Harvard University

东京大学  
Tokyo University

多伦大学  
University of Toronto

斯坦福大学  
Stanford University

加州理工学院  
CIT

剑桥大学  
University of Cambridge

芝加哥大学  
University of Chicago

宾夕法尼亚大学  
University of Pennsylvania

耶鲁大学  
Yale University

牛津大学  
University of Oxford

麻省理工学院  
MIT

康奈尔大学  
Cornell University

—— 新东方前途出国 ——

## 世界名校录取成果分享会

**4/25 (周六) 14:00-17:00**

南京国际金融中心45层 (汉中路1号)

预约电话：  
**84721870**

**明星阵容** ▶ 特邀新东方精英顾问团队，权威发布2015最新留学趋势

**精彩分享** ▶ 聚焦全球顶尖名校录取学员，现场分享名校申请心路历程

**五星服务** ▶ 汇集前途资深留学顾问专家，尊享一站式留学申请全规划

**纷呈好礼** ▶ 现场签到免费赠阅最新实用留学礼包，留学资讯一网打尽

南京新东方前途出国

— liuxue.xdf.cn/nanjing —

地址：汉中路1号南京国际金融中心45层

咨询电话：025-84721870

—— 新浪微博 ——

@南京前途出国